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Памятка детям при подготовке к семинару
Что такое семинар и как он устроен? 

Семинар – представляет собой аудиторное занятие, на котором ученики должны работать под руководством педагога. Обычно задания к этому занятию выдаются заранее. Здесь педагог выступает «путеводной звездой», неким руководителем, который координирует работу учеников и направляет их в нужное русло.
Ученикам предстоит самостоятельно выполнить определенные задания (решить задачи, пройти тест, подготовить развернутый ответ на вопросы). Непосредственно на семинаре учащиеся должны продемонстрировать свою подготовку: ответить на основные и дополнительные вопросы, дополнить ответчика (добавив в его рассказ новые моменты по теме), задать вопросы отвечающему или педагогу, попрактиковаться в решении задач, порассуждать (если предмет гуманитарный, «философский») и пр. Отвечать может как «доброволец», так и выбранный учителем учащийся чаще всего отвечают «добровольцы».

Также на семинарских занятиях могут проводить различные промежуточные проверки: самостоятельные и контрольные работы и пр. О подобных мероприятиях студентов предупреждают заранее. По сути, на семинарах у учащихся есть «размах»: они могут проявить себя активно отвечать на вопросы, выполнять различные поручения и задания. Совершенствуя свои знания и навыки. 
Как подготовиться к семинарскому занятию? 
Здесь есть несколько вариантов. 
Вариант подготовки к семинару - самостоятельно. В этом случае придется в одиночку справляться с полученными заданиями. Для этого нужно:

- своевременно взять задание;

- выделить время на подготовку. 
В большинстве случаев находят ответы на вопросы в Интернете. Важно при этом не просто взять первую попавшуюся статью, а тщательно обработать материал, выделив суть, нужные моменты, систематизировать полученные данные. 
Вариант подготовки к семинару «Групповая» подготовка. Данный способ в значительной степени упрощает подготовку к занятию. Важно чтобы в группе были ответственные ученики, которые своевременно и качественно выполнят поручение. В этом случае все задания распределяются между группой (или конкретными учениками), в определенный день и время они обмениваются найденной информацией.
Не правда ли, проще и быстрее найти ответы на 1-2 вопроса, чем полностью готовиться к семинару самому? Не забудьте только изучить все ответы, которые Вам предоставят друзья. Ведь далеко не всегда учитель разрешает читать с листка или брать с собой ответ. Даже тот же одноклассник может неправильно понять задание и неправильно выполнить его, найти не тот ответ. Поэтому, чтобы не упасть в грязь лицом, нужно не только найти ответы, получить их, но и ознакомиться с ними. 
Рекомендации по подготовке к семинару 
Морально, физически и эмоционально подготовьтесь к предстоящей работе. 
Искать ответы на вопросы, разбираться в задачах – процесс утомительный, но очень важный 
Берем себя в руки и не тянем с выполнением домашнего задания. 
Не откладывайте выполнение задания на последний момент. 
Внимательно читайте найденный ответ на вопрос, редактируйте его. 
Помните, от вас требуется не как можно больше рассказать, а дать точный, грамотный ответ строго по сути дела. 
Проще сначала находить ответы на те вопросы и решать те задания, о которых имеются минимальные представления, как правило, такой материал кратко разбирался на уроке или предмет носит общеразвивающий характер. 
Заранее планируйте свой день с учетом подготовки к предстоящим занятиям и рубежам, следите за временем и расписанием занятий. При правильной расстановке приоритетов, подходящем настрое на работу выполнить любое задание будет легко
Советы по подготовке к семинару

Совет № 1. Изучите план семинарского занятия
На данном этапе ученик может оценить, на какие вопросы он уже знает ответ и может ответить без специальной подготовки, развернуто и полно раскрыть суть вопроса. Здесь же он определяет, на какие моменты ему потребуется выделить больше внимания, времени и сил.

Совет № 2. Распределите время и силы
Совет № 3. Изучите рекомендации к семинарскому занятию (если они есть)
Как правило, учитель выдает список вопросов, которые необходимо подготовиться к занятиям и дает краткую характеристику каждому из них. Если есть готовый план занятий, то в нем можно найти описание того, что необходимо рассмотреть, в каком ракурсе, какие источники литературы подойдут. Изучение данного материала позволит очертить границы: что искать, где и пр.

Совет № 4. Поиск источников информации
На данном этапе ученик собирает данные по семинару. Иногда можно найти разом ответы на все вопросы в одной книге, но не стоит ограничиваться только одним ресурсом. Чтобы детальнее и глубже исследовать проблему, необходимо собрать как можно больше полезной информации. Используйте не только учебники и методические пособия, но и научные статьи, интернет-ресурсы и пр.

Рекомендуется сразу же помечать подходящие фрагменты текста или редактировать материал в отдельном файле.

Совет № 5. Отметьте на отдельном листе бумаги, с какими трудностями вы столкнулись во время подготовки к семинару: на какой вопрос не нашли ответ, что непонятно и пр
